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De Vaste Commissie voor Taaltoezicht heeft in
haar verenigde vergadering van 5 december 1985 de klacht onder-
zocht van 18 juli 1985 tegen het Koninklijk Museum van het Leger
en van Krijgsgeschiedenis, wegens het feit dat de telefoon werd

bediend door een Nederlandsonkundige.

Uit het onderzoek blijkt dat de telefoon van
voornoemde instelling tijdens de openingsuren bediend wordt door
een tweetalig personeelslid, doch dat daarbulten, dewez. vddr
en na de normale openingsuren van het museum en tijdens de middag-
pauze van 12 tot 13 uur, de telefoon overgeschakeld wordt naar
het portierslokaal waar bij beurtrol de veiligheidspermanentie
wordt waargenomen door perscneelsleden van niveau 4 (zaalwachters)
of deoor dienstplichtigen. Tengevolge hiervan is het mogelijk
dat de telefocon tiidens deze periodes bediend wordt door een

eentalig Frans beambte of dienstplichtige.
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De VoCaTs stelt vast dat het Koninklijk Museum
van het Leger en van Krijgsgeschiedenis een dienst is met zetel
te Brussel-Hoofdstad en waarvan de werkkring het ganse land be-
strijkt. Overeenkomstig artikel 45 van de bij K.B. van 18 juli
1966 samengeschakelde wetten op het gebruik van de talen in be=
stuurszaken (S.W.Te.)}, wordt deze dienst z& georganiseerd dat het
publiek zonder enige moeite in het Nederlands of in het Frans
kan worden te woord gestaan. Aan deze voorwaarde is voldaan

tijdens de normale openingsuren van het museum.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht oordeelt
dat een regeling buiten de diensturen, waarbij afwisselend een Frans—
talige en een Nederlandstalige de telefoon bedient, niet in strijd
is met de S.We.Te

Z1j oordeelt derhalve dat uw klacht ontvankeli jk

doch ongeqgrond is.

De V.CeTe neemt akte van de brief van 23 oktober
1985, waarin de heer Minister van Landsverdediging het voorval
betreurt en waarin gesteld wordt dat de directie van het museum
alles in het werk stelt om de tweetaligheid van de instelling

tot uitdrukking te brengen.
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